



PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 474/2025

EDITAL Nº 474.02/2025

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições legais e por ordem do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal do Município de Primavera do Leste, **RESOLVE TORNAR PÚBLICO A RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA** do Processo Seletivo Simplificado destinado à seleção de profissionais, objetivando a contratação em caráter temporário nos casos de excepcional interesse público, para o quadro de pessoal da Prefeitura Municipal conforme o que dispõe a Lei Municipal 888/2005, de acordo com Edital nº 474.01/2025:

1. A Retificação do Edital de Abertura do Processo Seletivo Simplificado nº 474.01/2025 dar-se-á conforme segue:

Onde se lê:

Técnico em Radiologia 24h SM	CR	-	40	3.553,85	Ensino Médio Completo, Curso Técnico na Área e registro no Conselho respectivo.
---------------------------------	----	---	----	----------	---

Leia-se:

Técnico em Radiologia 24h SM	CR	-	24	3.553,85	Ensino Médio Completo, Curso Técnico na Área e registro no Conselho respectivo.
---------------------------------	----	---	----	----------	---

2. O presente Edital entrará em vigor na data de sua publicação.

Primavera do Leste – MT, 13 de março de 2025.

Carlos Laete Pereira da Silva

Secretário Municipal de Administração
Portaria nº 002/2025

Edvane Evangelista Dias

Presidente da Comissão Permanente Organizadora
de Processo Seletivo Simplificado